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wg rozdzielnika

Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zlozone zapytania w dniu 23 pazdziernika 2019r. do
zamoéwienia na ustuge spoleczng pn.:,,Obchody Narodowego Swieta Niepodleglosci - Festyn
Wojskowy, Spiewanie Pieéni Patriotycznych” opublikowanego na stronie internetowej
Zamawiajacego http://www.bip.um-lubin.dolnyslask.pl/index,idmp,112,r.,r w dniu 2019-10-22.

ZAPYTANIE NR 1

Podczas trwania Festynu Wojskowego wymagacie Panstwo zadaszenia - czy ma ono obejmowac
jedynie miejsce spozywania positku przez uczestnikéw festynu czy réwniez stanowiska z pojazdami
wojskowymi?

ODPOWIEDZ NR 1

Zadaszenie z miejscami siedzacymi dla konsumentéw ma obejmowadé jedynie miejsca do spozywania
positkow, stanowiska z pojazdami wojskowymi nie_maja by¢ zadaszone lecz na terenie imprezy
dostepne dla wszystkich uczestnikéw pikniku.

ZAPYTANIE NR 2

Czy za wypozyczenie sprzetu wojskowego i wynajecie ustugi pokazu kompanii honorowej odpowiada
Zamawiajacy czy Wykonawca? Jesli miatby by¢ to Wykonawca, czy sugerujg Panstwo konkretny
sprzet jaki miatby pojawié¢ sie na festynie?

ODPOWIEDZ NR 2

Za wypozyczenie sprzetu wojskoweqo i wynajecie ustugi pokazu kompanii _honorowej odpowiada
Wykonawca. Sprzet m. in. czolg 2A4 Leopard, Rosomak, transporter BRDM. wojskowy guad,
armatohaubica .Gozdzik”, przeciwlotniczy zestaw artyleryjsko-rakietowy ZUR-23-2 KG, KTO WEM,
zestaw rakietowy .OSA”. wyposazenie polowego punktu medycznego wraz z pojazdami, Cyklop -
stoisko promocyine, wyposazenie punktu zywieniowego wraz z obstugg do wydawania positkéw, wozu
dowodzenia ZWD - liczba conajmniej10 sztuk.

ZAPYTANIE NR 3

Jakich wymiaréw ma by¢ scena rozmieszczona na terenie Festynu Wojskowego?

ODPOWIEDZ NR 3

Scena rozmieszczona na terenie Festynu Wojskowego ma nastepujace wymiary: 7,5m x 6.5m x 4.5m.

ZAPYTANIE NR 4

Czy Panstwo odpowiadacie za zapewnienie artystow wystepujacych na scenie czy Wykonawca?



DPOWIEDZ NR 4

Za zapewnienie artystéw wystepujacych na scenie odpowiada VWykonawca.

ZAPYTANIE NR §

Jaka liczbe opasek identyfikacyjnych na rece i identyfikatorow Panstwo wymagacie?

ODPOWIEDZ NR 5

Zamawiajacy wymaga okoto 500 szt. opasek identyfikacyjnych na rece i identyfikatoréw.

ZAPYTANIE NR 6

Czy Panstwo odpowiadajg za wynajem hali widowiskowej?

ODPOWIEDZ NR 6

Za wynajem hali widowiskowej odpowiada Wykonawca.

ZAPYTANIENR 7

Czy Panstwo odpowiadajg za wynajem artystow wystepujgcych podczas Wspdlnego Spiewania Pie$ni
Patriotycznych?

ODPOWIEDZ NR 7

Za wynajem artystéw wystepujacych na hali podczas Wspélnego Spiewania Piesni Patriotycznych
odpowiada Wykonawca.




